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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Incident	detection	on	SIEM	events	
Jméno	autora:	 Petr	Poliak	
Typ	práce:	 bakalářská	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	elektrotechnická	(FEL)	
Katedra/ústav:	 Katedra	kybernetiky	
Vedoucí	práce:	 Štěpán	Kopřiva	
Pracoviště	vedoucího	práce:	 Katedra	počítačů	
	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 průměrně	náročné	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Student	se	pro	řešení	práce	musel	seznámit	s	problémem	nevyváženého	datasetu	a	metodami	pro	práci	s	daty	vykazujícími	
tuto	charakteristiku.	Zároveň	se	musel	seznámit	s	obsáhlým	datasetem	vyprodukovaným	reálným	systémem.	
	
Splnění	zadání	 splněno	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Student	splnil	zadání	ve	všech	bodech.	Seznámil	se	s	daty,	se	systémem	generujícím	logy	a	navrhl	několik	klasifikátorů,	nad	
nimiž	udělal	experiment.	Student	nesplnil	poslední	bod	zadání,	který	ale	byl	dobrovolný,	proto	je	třeba	na	zadání	nahlížet	
jako	na	splněné	
	
Aktivita	a	samostatnost	při	zpracování	práce	 A	-	výborně	
Posuďte,	zda	byl	student	během	řešení	aktivní,	zda	dodržoval	dohodnuté	termíny,	jestli	své	řešení	průběžně	konzultoval	a	zda	
byl	na	konzultace	dostatečně	připraven.	Posuďte	schopnost	studenta	samostatné	tvůrčí	práce.	
Student	pracoval	aktivně,	chodil	na	konzultace	připraven.	Velmi	pozitivně	hodnotím	samostatnost	studenta	a	zapálenost	pro	
řešení	problému.	Student	neustále	přicházel	s	vlastními	možnostmi	řešení.	
	
Odborná	úroveň	 C	-	dobře	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	dat	
získaných	z	praxe.	
Odborná	úroveň	práce	je	na	dobré	úrovni.	Student	správně	prostudoval	přístupy	řešení	problému	s	výrazně	nevyrovnaným	
zastoupením	tříd	v	datasetu	a	navrhl	požadovaný	klasifikátor	(respektive	několik	klasifikátorů,	pro	který	vybral	správně	
několik	často	používaných	algoritmů.	Kladně	hodnotím	i	zpracování	experimentů	nad	danými	klasifikátory.	Naopak	co	mi	
v	práci	chybí	je	větší	míra	experimentování	s	jednotlivými	algoritmy	a	jejich	parametry	a	zároveň	lepší	popis	funkcionality	
klasifikátorů.	
	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 B	-	velmi	dobře	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Formální	náležitosti	práce	jsou	splněny	ve	všech	definovaných	bodech	na	výborné	úrovni.	Práce	je	napsána	velmi	dobrou	
technickou	angličtinou,	je	vhodně	členěná	a	dobře	se	čte.	V	práci	jsou	zvoleny	vhodné	typy	diagramů,	které	napomáhají	
porozumění.	Nestandartní	je	použití	kompletních	obrázků	z	cizích	zdrojů.	
	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	výběr	
pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	odlišeny	od	
vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	s	citačními	
zvyklostmi	a	normami.	
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Student	kromě	zadané	literatury	vybral	vhodné	zdroje,	které	byl	schopen	sám	vyhledat.	Tyto	zdroje	správně	cituje.	
	
Další	komentáře	a	hodnocení	
Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
Vložte	komentář	(nepovinné	hodnocení).	
	
	
	
III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ	A	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.		
	
Celkově	práci	hodnotím	kladně.	Bakulant	dokázal	vyřešit	problém	motivovaný	praktickým	zadáním	na	úrovni,	
která	je	velmi	dobrá	po	technické	stránce.	Bohužel	v	práci	student	nepopsal	úplně	své	řešení.		
Práce	je	jinak	velmi	srozumitelná	a	dobře	napsaná.		
Chtěl	bych	se	studenta	zeptat,	jakým	způsobem	vybíral	featury	pro	jednotlivé	klasifikátory?	
		
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		B	-	velmi	dobře.	
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